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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

13. NEDELJA MED LETOM

»Kdor ne sprejme svojega križa in ne 
hodi za menoj, ni mene vreden.«

(Mt 10,38) 

29. 6., ponedeljek - Sv. Peter in Pavel, apostola, slovesni 
praznik
7.00 ++ Otilija in Janez HAUPTMAN
19.00 + Marjeta KRAMAR
 ++ družina ŠMON

30. 6., torek - Prvi mučenci rimske Cerkve
7.00 ++ za pokojne BREŽNIKAR
19.00 + Julijana RUGELJ, 30. dan
 + Frančiška ROZMAN, 30 dan

1. 7., sreda - Martinijan
7.00  
19.00 + Angela VERNIK, 30 dan

2. 7., četrtek - Bernardin Realino, Janez Frančišek Regis 
in in drugi jezuitski misijonarji po Evropi
7.00  
19.00 + Jože HREN, obl.

3. 7., petek - Tomaž, apostol
7.00 ++ Janez in Fani MARINČEK
19.00 + Cvetko MAKŠE, obletna

4. 7., sobota - Urh, škof
7.00  
19.00 + Lojze Sirnik, obl

5. 7., nedelja - Ciril in Metod, slovanska apostola, 
sozavetnika Evrope
6.30  
9.00  NOVA MAŠA
  za žive in pokojne župljane
 + Jožefa MUHIČ in Jože KOŽELJ
11.00  maša v DSO
19.00 + Marjana OSREDKAR, 7 dan

SVETE MAŠE od 29. 6. do 5. 7.

Jezus nas vabi, da v vsem in popolnoma postaja-
mo podobni njemu. On je vse sprejel kot izraz 
ljubezni Očeta, zato je vse njegovo življenje 
postalo ljubeče izročanje Očetu. Naše odrešenje 
je namreč v tem, da njega, ki nas ljubi popolno-
ma in brezpogojno, v svojem življenju postavi-
mo nad vse ostalo. Na ta način postajamo 
podobni njemu, Sinu, in nadaljujemo njegovo 
delo pričevanja drugim bratom in sestram, 
dokler ne bodo vsi sprejeli Očetove ljubezni.

POMOČ PRI FINANCIRANJU ZAPOSLITVE 
V NAŠI ŽUPNIJI
Iskrena hvala vsem, ki s svojim rednim mesečnim darom 
podpirate zaposlitev naše pastoralne sodelavke. Bog vam 
povrni za vašo velikodušnost.
Ker za celotno pokritje stroškov plače še vedno mesečno 
primanjkuje približno 200 EUR, vabim vse, ki bi to zmogli, 
da se pridružite z rednim mesečnim prispevkom v višini 
10, 20, 30, 40 ali 50 EUR. To lahko uredite z izpolnitvijo 
obrazca »Pooblastilo za redni mesečni prispevek – trajnik«, 
ki ga najdete na mizi za tisk. Izpolnjen obrazec lahko 
oddate v župnijski pisarni.
Hvala za vsak dar in za vašo pripravljenost, da tudi na ta 
način podpirate življenje in pastoralno delo naše župnije.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: 
»Prosimo za našega novomašnika Janeza. Naj ga Gospod 
napolni s svojim Svetim Duhom, da bo zvest in goreč 
duhovnik, ter ga spremlja in varuje na poti njegovega 
poslanstva.«

NARODNE NOŠE
Posvečenje Janeza Gorenca bo prvo v zgodovini naše 
samostojne župnije. Ob tej priložnosti ste vabljeni vsi, ki 
imate narodno nošo doma, da se nam pridružite in s svojo 
navzočnostjo obogatite ta slovesen dogodek ter počastite 
novomašnika. Povabite znance in prijatelje. Javite se Alenki 
Medved ali pa v župnijski pisarni. 
Skupaj soustvarimo praznični dan za vso župnijsko 
skupnost.



ZAHVALA P. MARKA OB SLOVESU
Dragi župljani, ob slovesu se vam želim iskreno zahvaliti za 
štiri leta, ki sem jih smel preživeti med vami. V čast mi je 
bilo služiti draveljski župnijski skupnosti ter spremljati vaše 
življenjske poti. To je bila zame dragocena in globoka 
izkušnja.
V spominu mi bodo ostali vaši nasmehi, dobrohotni pogledi 
in številna srečanja, v katerih sem lahko spoznaval vaše 
zgodbe. Poslušal sem jih s spoštovanjem in hvaležnostjo, z 
zavedanjem, da ste v Božjih očeh neizmerno dragoceni, 
sprejeti in ljubljeni.
Hvaležen sem za vse odnose, ki so se spletli med nami, ter 
za zaupanje, ki ste mi ga izkazovali. Iskrena hvala tudi za vse 
molitvene namene. Zanje bom še naprej daroval svete maše, 
da bomo na poseben način ostali povezani v molitvi in 
evharistični skrivnosti.
Naj nas Gospod še naprej spremlja in blagoslavlja na naših 
poteh. V hvaležnosti, p. Marko Pavlič

Pripravili so tudi veselo pustovanje na temo restavracije.
• Sveti Miklavž je tudi letos razveselil približno 350 otrok.
• Naši ministranti so v futsal ligi osvojili 1. mesto.
• Uspešno smo izvedli dneva za družine v adventnem in 
postnem času, na katerih sta gostovali Jana Podjavoršek in 
Urška Valjavec.
• Imeli smo tudi adventne in postne duhovne vaje v 
vsakdanjem življenju, ki jih je vodila s. Judita Mihelčič, z 
lepo udeležbo.
• Gostili smo duhovnika Simona Potnika, ki nam je 
predstavil delovanje Pastoralne zveze Pastir in izkušnjo 
župnijske prenove.
• Jasličarji so letos pripravili razmišljanje o vprašanju, kdo 
je Jezus.
• V postnem času, smo spoznavali osebne zgodbe 
poklicanosti nekaterih jezuitov. 
• Skupaj smo obhajali praznovanje zadnjih slovesnih 
zaobljub p. Egona.
• Predstavil se nam je novomašnik Janez Gorenc.
• Začeli smo priprave na novo mašo našega diakona Janeza, 
se odpravili na župnijski izlet v Gradež in na otok Barbano, 
pripravili glasbeni večer samospevov in sakralne glasbe s p. 
Damjanom Ristićem in Klemnom Golnerjem, poromali na 
sv. Jakoba nad Katarino ter izvedli jasličarsko delavnico in 
ministrantsko srečanje.
• Poleg šmarnic smo v maju na zakramente pripravili 33 
prvoobhajancev in 30 birmancev.
• Z birmanci, starši in botri smo sredi junija 2026, poromali 
na Rožnik v zahvalo za sveto birmo.
• Župljani so si ogledali Škofjeloški pasijon, ki ga je režiral 
naš župljan Marcelo Brula.
• Poslovili smo se od nekdanjega provinciala Družbe 
Jezusove p. Mirana Žvanuta in pozdravili novega provinciala 
p. Marjana Kokalja.
• Poslovili smo se tudi od našega kaplana p. Marka Pavliča.
• Opravljena so bila tudi številna vzdrževalna in 
obnovitvena dela na novi cerkvi. Posebej smo se lotili 
sanacije zamakanja na obeh dilatacijah, kar je bil že dlje časa 
pereč problem in smo ga uspešno odpravili. Obenem smo 
obnovili tudi fasado nove cerkve, s čimer smo poskrbeli za 
lepši videz in boljšo zaščito cerkvene stavbe. 

Za vse bogastvo preteklega pastoralnega leta se iskreno 
zahvaljujemo Bogu. Hvaležni smo za njegovo milost, ki nas 
je spremljala v veselih dogodkih in skupnih praznovanjih, 
pa tudi v trenutkih preizkušenj in slovesa od dragih 
župljanov. V zaupanju verujemo, da Božja roka vodi 
zgodovino odrešenja, katere del je tudi naša župnija 
Dravlje.

PREGLED PASTORALNEGA LETA 2025/2026
Pastoralno leto 2025/2026 je zaznamovalo praznovanje 40. 
obletnice posvetitve nove cerkve, praznovanja nove maše ter 
menjave vodstva župnije.
• Ob 40-letnici posvetitve cerkve smo pripravili bogat 
jubilejni program: srečanje z arhitektom dr. Markom 
Mušičem in arhitekturno razstavo, orgelski večer z 
Daliborjem Miklavčičem, duhovni večer za mlade z 
glasbeno skupino Sveti, literarni večer z Marijo Kokalj 
Auguštiner in Pavlom Ravnohribom, večer za starše s p. 
Jožetom Pucljem, večer z zakoncema Gregorjem in Melito 
Čušin ter ogled animiranega filma Kralj vseh kraljev za 
otroke. Jubilejno dogajanje so obogatili še draveljski pohod 
in tek, župnijski dan odprtih vrat, ogled cerkve z vodniki 
skupine Živi kamni ter zaključni glasbeni večer z nastopom 
naših zborov in predstavitvijo njihove prve zgoščenke. 
Sodelovali smo tudi na likovnem in fotografskem natečaju 
»Cerkev skozi moje oči« ter izdali jubilejne dežnike.
• Poslovili smo se od nekdanjega župnika p. Primoža 
Jakoba, ki je nastopil sobotno leto, in sprejeli novega 
župnika p. Egona Hriberška v nedeljo 31.avgusta.
• Animatorji so pripravili odličen oratorij za več kot 200 
otrok, pri katerem je sodelovalo približno 70 animatorjev. 
Otroci so spoznavali življenje blaženega Lojzeta Grozdeta. 

PRAZNIK SV. PETRA IN PAVLA IN PETROV 
NOVČIČ
Jutri, v ponedeljek, 29. junija, na praznik svetih apostolov 
Petra in Pavla, bodo svete maše po običajnem urniku ob 
7.00 in 19.00. Nabirka bo namenjena za Petrov novčič, s 
katerim papež podpira karitativna dela Cerkve. Hvala za 
vaš dar. 

SPREJEM NOVOMAŠNIKA JANEZA IN 
NOVA MAŠA
V soboto, 4. julija, ob 19.00 se bomo kot župnijska skupnost 
zbrali pred glavnim vhodom v cerkev, kjer bomo slovesno 
sprejeli našega novomašnika Janeza. V sprevodu ga bomo 
pospremili v cerkev, kjer bo pri večerni sveti maši 
somaševal, glavni mašnik pa bo župnik p. Egon.
Vrhunec prazničnih dni bo v nedeljo, 5. julija, ob 9.00, ko 
bo Janez daroval svojo novo mašo. To bo poseben dan 
milosti in veselja za vso župnijo, saj bomo prvič v 
zgodovini naše samostojne župnije obhajali novomašno 
slavje. Ob koncu svete maše bo novomašnik vsem podelil 
novomašni blagoslov.
Vabljeni, da se v čim večjem številu pridružimo molitvi in 
zahvali za dar duhovnega poklica ter s svojo navzočnostjo 
izrazimo podporo in veselje ob tem pomembnem dogodku 
za našo župnijsko skupnost.
Prisrčno vabljeni!

NOVOMAŠNA POGOSTITEV
Ob novi maši našega novomašnika Janeza vas prisrčno 
vabimo k sodelovanju pri pripravi skupnega praznovanja. 
Gospodinje in vsi, ki radi pečete, ste lepo povabljeni, da 
pripravite sladko ali slano pecivo. Dobrote lahko prinesete 
v čajno kuhinjo na predvečer nove maše ali na sam 
praznični dan. Za vsak prispevek in vašo pripravljenost se 
iskreno zahvaljujemo.


